

---

## **В Хабаровске расследуется уголовное дело по факту незаконной организации и проведения азартных игр**

Третьим отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Хабаровскому краю и ЕАО возбуждено уголовное дело в отношении четырех жителей Хабаровска, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 171.2 УК РФ (незаконные организации и проведение азартных игр).

По версии следствия, четверо хабаровчан, в числе которых 16-летний юноша, в 2022 году арендовали на территории Хабаровска помещения с целью проведения в них азартных игр и извлечения дохода от этой деятельности. Участники преступной группы приобрели техническое оборудование и разместили не менее 28 игровых устройств в помещениях.

По уголовному делу при активном участии УМВД России по Хабаровскому краю проводятся следственные и процессуальные действия, в настоящее время один из фигурантов заключен по ходатайству следствия под стражу, в отношении другого применена мера пресечения в виде домашнего ареста, еще двоим избрана мера пресечения, не связанная с изоляцией от общества.

27 марта 2024

Адрес страницы: <https://khabkрай.sledcom.ru/news/item/1870986>